

总局:重罚光谷 保护武汉

俱乐部:球员“零转会”绝对不可能

武汉光谷退出中超,事情还远远没有结束。目前,足协初定将重罚武汉光谷,取消其注册资格,而总局昨天也明确表态,要重罚光谷俱乐部,保护武汉足球。

种种迹象表明,武汉光谷将获重刑已不可避免,武汉俱乐部已做好最坏打算,但是对于球员可以“零”转会,武汉俱乐部表示坚决反对,甚至不惜上法庭。



武汉俱乐部要和足协斗到底

总局:四项原则解决问题

武汉退赛事件发生后,足协第一时间向总局领导进行了汇报。而湖北省体育局领导也率武汉市足协及俱乐部相关人士进京,向总局提出申诉。在听取多方汇报以后,昨天上午,总局召开了一个通气会,确定了处理此事的基本基调:严肃处理光谷俱乐部的同时,控制事态的进一步发展,切实做好善后工作。出于对湖北足球的长远考虑,“保护武汉,重罚光谷”。

在此基础上,总局还公布了处理这起事件的四项原则,要求足协按四个原则解决问题:一,武汉光谷俱乐部这次退出中超,是纯粹的企业行为,和教练员、运动员及当地体育局、足协并没有关系。因此,国家体育总局不会直接进行行政干预;二,针对这起社会影响巨大的事件,将由足协根据相关的

章程严肃处理,尽快出台处理意见;三,应该防止事态进一步扩大,避免引起连锁反应,足协近期须加强对中超的管理工作;四,处理好善后事宜,处理好当地体育局、足协、教练员和球员的关系,要切实保护他们的基本权益。

在这四个原则的基础上,总局已责成足协尽快拿出具体的处罚意见、解决方案。现在的问题是,处罚意见及解决方案怎么定,总局要求既要严肃处理,也要考虑照顾当地的足球热情,如何把握好这个度。“这次出台的处罚意见和决定必须要有法可依,经受得起大家的推敲。”一位总局高层告诉记者。

足协:取消注册 罚款30万

得到总局指示后,足协联赛部连日来一直在开会研究,这两天都加班至深夜。到目前

为止,联赛部和纪委会初步拟定了处理意见,但还未报总局审议。依照足协内部多数人的意见,足协初定,武汉中途退赛理应被取消注册资格,球队立马解散;罚款30万;湖北或武汉想要重新参加职业联赛,只能重新组队从乙级打起。在昨天的通气会上,足协副主席南勇再次强调,“中超联赛环境正在逐年逐步好转,中国足协对于球场暴力事件绝不姑息,对于处罚武汉李玮峰和国安路姜停赛八场罚款八千的决定是有法可依的,联赛的暴力事件影响了中超的正常发展以及国家的建设,此风不止环境将会更加恶化。”

不过,湖北省和武汉市两级体育局已明确表达了自己的意愿,就是希望此事不要影响到武汉征战明年的全运会足球赛。再加上武汉有非常好的足球基础,武汉市政府和群众都对足球体现出了极大的热情和

关怀,因此也有一种意见是严罚之余给武汉足球一个机会。

取消注册资格+罚款,足协的依据是《中国足协纪律处罚办法》,此办法中规定,对于罢赛或者中途退赛的俱乐部球队,第一步处罚肯定是直接取消注册和罚款。取消俱乐部的注册资格,此前已经有过不少例子。无论是较早以前的陕西国力还是去年的呼和浩特,都曾经被处罚过。2007年8月份,呼和浩特中途退出中甲联赛,是中国足坛第一起中途退出职业联赛的案例。当时,呼和浩特被罚款15万元。不过,这15万元的罚款是因为呼和浩特弃权后作出的,并且扣除积分6分。中途直接退出联赛的性质更为恶劣,所以罚30万似乎在情理之中。

足协最终的处罚结果在将来几天内肯定会出炉,只是足协还需要吃透总局的原则,慎重对待,毕竟处罚结果直接影响到一个省的足球,乃至整个中国足球。

武汉:把球员白送人?不行

由于没有收到中国足协下发的正式处罚通知,因此武汉俱乐部负责人表示不便发表任何观点。“等收到了足协的正式文件以后我们将研究下一步的决策,究竟是彻底远离足球,还是参与民间足球,或是动用法律,这些都要等我们的高层开会后作出研究决定。”一位负责人告诉记者。

如果足协果真重罚武汉,武汉无中甲可踢,那么武汉队员的路恐怕就只有一条:退役或转会。对此,中国足协和武汉俱乐部都无异议,表示要“对球员们负责”。但是如何负责?二者却有明显分歧:足协有高层官员放出话来,表示球员们将“自由转会”,也就是不要转会费,任由其他俱乐部分。

虽然这还只是足协的一种设想,并未形成正式文件,但武汉俱乐部已经很不爽。董事长沈烈风对记者说:“中国足协不懂劳动合同法?我们的球员是我们的资产,球员和俱乐部是签订了劳动合同的,这是法律保证的。中国足协所谓‘零转会’,是法么?不是法,只是一个说法。拿一个说法去跟正式的劳动合同法较量,会是什么局面?”

无论如何,武汉都不想将球员白白送人。“我们退出了中超,但是我们没退出足球,俱乐部并没解散。2004年我们光谷开始投资足球,5年投资高达2个亿,我们还新修了场地。南勇来过,对我们基地很欣赏,说是一流的,并盛赞我们搞足球的决心。一个投资足球几亿的企业,足协说一两句话就分文没有了,把球员白白送人?这决不可能。”沈烈风告诉记者。

当然“零转会”足协也是有根据的,足协在《中国足球协会运动员身份及转会规定》中对这样的退赛有明确规定。该《规定》第14条《停止踢球》条款中明确规定,“如因俱乐

部解散、破产,或因俱乐部不再在中国足协注册(包括被停止或取消注册资格),无法参加全国性正式比赛的职业运动员要求转会时,俱乐部不得拒绝,也不得以转会费争议限制运动员转会参加比赛”。

快报记者 吕远

链接

武汉光谷不能转投其他联赛

武汉光谷退出中国足协的比赛后,很多队员也酝酿和操作球队赴香港或是新加坡参加联赛,这在过去也是有先例的,如广州和深圳的梯队就曾参加香港联赛,而辽宁也曾赴新加坡参加甲级联赛,但中国足协官员明确向记者表示:“武汉光谷退赛的特殊性使他们不可能参加中国足协之外的国家和地区的比赛”。

在国际足联章程和中国足协章程中规定,“在会员协会管理范围内,由会员协会主办的分属不同会员协会的俱乐部的多边成年比赛,与他国家或地区俱乐部队之间的比赛,必须提前向中国足协申报、备案。”足协以辽宁等队伍参加新加坡联赛为例进行了说明,“所有球队都经过了中国足协的审核和同意,而且都在中国足协注册,并不是说只要新加坡或者香港足协同意就可以的。”

快报记者 吕远



千里马装饰

COMMRCE HUOSE DECORATION

南京别墅四小龙 / 工厂化告别家装落后历史

千里马家装标准工程 一看就不同 震撼金陵

一流的施工现场,四大环保专利产品,价值无限……

标准工程,
只要你看,你就感动;
只要你看,你就收获无限!
标准工程已打破传统家装的想象力,
如果不看,你就会失去很多,您还不来看?

顶级别墅样板房 激情奉献
人生的追求——怎能不看

(带图预约)

地址:水西门大街262号(莫愁湖旁)

电话:86562901 86562902

网址:www.qlmzs.com